TRƯỜNG TIỂU HỌC LÊ VĂN TÁM
Tên: …………………………………… lớp 3/……

TOÁN ( Thứ sáu)
NHÂN SỐ CÓ HAI CHỮ SỐ VỚI SỐ CÓ MỘT CHỮ SỐ

 (không nhớ)
Bài 1: Tính:
a)    14
23
34 
21
11
         2
      3                              2                               4                        6
………..                     ……….
               …………
       ..……….            ..……….
Bài 2: Đặt tính rồi tính

      32 x 2 
     22 x 4 
      33 x 3      
    10 x 6
………………
………………
………………
……………..
………………
………………
………………
……………..
………………
………………
………………
……………..
Bài 3: Một tá khăn mặt có 12 chiếc. Hỏi 4 tá khăn như thế có bao nhiêu chiếc khăn mặt ?

Bài giải

…………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………..
· Dặn dò:

· Ôn lại nhân số có hai chữ số với số có một chữ số (không nhớ)
· Làm phiếu bài tập
· Xem trước bài:” Nhân số có hai chữ số với số có một chữ số có nhớ)”

x





x





x





x





x








